



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

林心如遭网络黑粉攻击

# 霍建华回应:不用理他们

本报综合消息 10月29日,悬疑惊悚电影《捉迷藏》在上海举行媒体见面会,主演霍建华、秦海璐、万茜出席了活动。霍建华和秦海璐在片中有许多打斗戏份,激烈程度让霍建华大呼:“太可怕了!”近日,林心如连连遭黑粉攻击,一向低调的霍建华在接受采访时大气回应说:“不用理他们就好了。”

## 关于搭档秦海璐:对打戏连拍七天“太可怕”

三位主演在片中不仅有许多颠覆性演出,更有不少打斗、互撕戏份。说起和秦海璐的对打戏,霍建华忍不住大叹:“太可怕了!”两人有一场戏更是连拍七天,最后体力不支,需要向导演申请中场休息一日。“这次的表演状态和以往相对不同,说实话没演过这种神经病,但演起来觉得很刺激很过瘾。她在正常的状态下是一个样子,受到刺激以后是另外一个样子,伪装成‘头盔人’又是另外一个样子。这个角色挺丰富的,层次感也挺多的,最难的可能就是华哥说的打斗部分,确实需要体力和肢体上的配合。”秦海璐说到。

至于那场拍了七天的大战戏份,秦海璐解释说:“中间我们和导演申请一天休息,拍文戏,接下来再继续打,

因为确实有点体力不支了。武指要求的是不会打架的人在打架,而且没有替身,所有都是我们自己完成,这种情况下难免有一些冲撞或者是受伤的情况。所以真的会身心疲惫,华哥那个角色就特别的疲劳。”霍建华则笑称自己累到不用演,“我都不用演,特别真。这部戏拍得挺疲劳的,不管是心理还是身体,不知道是导演特别会折磨人还是怎么着。希望疲劳的感觉符合这个角色。”

万茜也表示,出演母亲角色虽然对她是挑战,但和秦海璐打架的戏份更是厉害,“有一场我和海璐姐在电梯里面两个人互撕的戏,结束以后两个人都遍体鳞伤,一边演一边打。



## 关于妻子林心如:网上被黑不用理就好

霍建华在片中出演了一个隐藏着很多秘密,并且有洁癖和强迫症的男性,他认为强迫症每个人都会有,只不过每个人的状况不一样,强调的东西不一样。而至于现实生活中,他自认不算特别洁癖,除了夏天特别爱洗澡,

“我也有自己的强迫症,就是夏天要洗澡很多次,因为特别不喜欢出汗。”

近日有关林心如“逼婚”、“捆绑炒作”、“滑胎”等言论在网上盛传,其中不乏大量诋毁及恶言相向的人身攻击。对此,林心如大气回复:“怎么会

对这些无聊的事而在意?”老干部霍建华没有微博,处事也一向低调,那他私底下有没有安慰林心如呢?不过媒体刚抛出问题就被工作人员挡驾,但霍建华仍回应道:“不用理他们就好了。”两夫妻果然同样大气噢。

## 《红高粱》剧本被告抄袭《红盖头》



本报综合消息 近日,电视剧《红高粱》剧本引发著作权纠纷,被指剽窃电视剧《红盖头》的剧本内容,侵犯著作权,相关影视公司诉至法院。10月30日上午,北京海淀法院官方回应,目前海淀法院已经受理了此案。

案件诉讼中,原告东阳公司称电视剧《红高粱》从故事情节到人物走向,和故事框架都和《红盖头》剧本高度相似,其行为“严重侵犯了原告的著作权”。目前,海淀法院通过微博官方回应,此案件正在进一步审理中。

消息一出,网友纷纷围观表示要打击侵权:“不能让抄袭太猖獗。”“谁抄谁目前还很难说,但一定不能放过侵权。”



# 扫一扫



更多精彩活动和免费礼品等你来